

Pomáz Város Önkormányzat
Kulturális, Oktatási és Sport és Ellenőrzési Bizottsága

Jegyzőkönyv

Felvéve: Pomáz Város Önkormányzatának Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága
2020. szeptember 17-én a Polgármesteri Hivatal üléstermében megtartott ülésén.

Jelen vannak: a csatolt jelenléti ív szerint.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Tisztelettel köszöntök mindenkit, a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság ülésén. Napirend előtt szeretném kiemelni, hogy a járványra való tekintettel zárt térben maszkot kell viselni.

Ismertetem a napirendi pontokat, illetve a változtatásokat: Az 1. napirend „*Előterjesztés a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.11.) számú rendelet módosítására*” tárgyalását az ülés végére tesszük, mert Sipos Zoltán még nem érkezett meg, javaslom, hogy a 14. napirendi pontot „*Tájékozódás a Közművelődési dolgozók helyzetének változásairól*” az 5. napirendi ponttal együtt tárgyaljuk. Kérdezem a bizottságot, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek egyéb módosító javaslata vagy észrevétele?

Leidinger István polgármester: Javaslom, hogy a 14. napirend a) pontját, a Horgász Egyesület IV. Falics Béla emlékversenyéről szóló döntést vegyük le a napirendről, mert a támogatás polgármesteri keretből megtörtént.

Hardi Péter alpolgármester megérkezett az ülésre.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy a napirendekkel kapcsolatban van-e valakinek egyéb módosító javaslata vagy észrevétele? Amennyiben nincs, aki egyetért a módosított napirenddel kérem szavazzon igennel.

A Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság 4 igen szavazattal (egyhangúlag) az alábbi napirendet fogadta el:

Jegyzőkönyv hitelesítésre felkérem Ország István Képviselő Urat. A mai bizottsági ülésünk napirendi pontjait mindenki megkapta.

	N A P I R E N D	E L Ő A D Ó
1.	Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi program felülvizsgálatára	Előadó: Leidinger István polgármester
2.	Szándéknyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról, illetve javaslattétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat önkormányzati keretösszegének meghatározására	Előadó: Dr. Siklódi Csilla Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság elnöke Előadó: Leidinger István polgármester
3.	Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház helyzetének rendezésére, illetve tájékozódás a közművelődési dolgozók helyzetének változásairól	Előadó: Leidinger István polgármester és Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
4.	Előterjesztés a Váci Tankerületi Központ által megküldött 2021/2022. tanévre vonatkozó Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatár véleményezésére	Előadó: Leidinger István polgármester
5.	Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására.	Előadó: Leidinger István polgármester, Dr. Balogh Pál jegyző

6.	Előterjesztés Pomáz Város Képviselő-testület gazdasági programjának, fejlesztési tervének megalkotására – II. forduló -	Előadó: Leidinger István polgármester
7.	Előterjesztés a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez csatlakozás tárgyában	Előadó: Leidinger István polgármester
8.	Előterjesztés a FAÖT megállapodási szerződés módosításának tárgyában	Előadó: Leidinger István polgármester
9.	Előterjesztés a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 40/2020.(VIII.17.) számú határozata alapján, a „Klisza-dombi természetvédelmi és kulturális „tanösvény” jóváhagyására.	Előadó: Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök
10.	Előterjesztés a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 44/2020.(VIII.17.) számú határozata alapján, Kossuth Lajos utca 30. szám, 42. hrsz.-ú oktató kertként való létesítésének tervére, különböző városi programok, rendezvények megvalósítása, megrendezése céljából	Előadó: Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök
11.	Előterjesztés a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság 61/2020.(VIII.25.) számú határozata alapján a Hősök tere, Hunyadi utca közötti szakasz telepítési tervének elkészítésére.	Előadó: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
12.	Beszámoló az óvodai és bölcsődei intézmények 2019/2020. évi munkájáról	Előadó: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
13.	Regionális Prima díjakra ajánlás	Előadó: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
14.	b) Opanke táncház- támogatási kérelme	Előadó: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
15.	Carthago delende est – tájékoztatás	Előadó: Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök
16.	Előterjesztés a települési támogatásokról és egyes szociális ellátásokról szóló 1/2015. (II.11.) számú rendelet módosítására.	Előadó: Sipos Zoltán Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke
17.	Egyebek	

1. napirend: Előterjesztés a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatára

Leidinger István polgármester részletesen ismertette az előterjesztést.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

50 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy a 154/2018. (IX.12.) számú határozattal elfogadott Pomáz Város Helyi Esélyegyenlőségi Programját. kétévente előírt áttekintésnek eleget téve, a program határidőre megvalósult intézkedéseinek teljesítését, a folyamatban lévő intézkedések határidejét módosítását fogadja el. A Képviselő-testület az áttekintett Helyi Esélyegyenlőségi Programot a felülvizsgált Intézkedési Tervvel egységes szerkezetben fogadja el.

Esélyegyenlőségi Programok felületére töltsse fel az anyagot.

Felelős: Nagy Attiláné HEP referens

Határidő: 8 napon belül

2. napirend: Szándéknyilatkozat a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz történő csatlakozásról, illetve javaslattétel a Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázat önkormányzati keretösszegének meghatározására

Nagy Attiláné osztályvezető asszony részletesen ismertette az előterjesztést.

Nagy Attiláné, osztályvezető: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz évek óta csatlakozunk, 2020. október 1-ig kell a csatlakozási szándékunkat megküldenünk, feltételi rendszert meg kell határoznunk.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: „A” és „B” típusú támogatás van a felsőoktatásban és a nem felsőoktatásban résztvevő hallgatók részére, a támogatási keretösszeg 2.000.000 Ft.

Leidinger István polgármester: A költségvetésben benne van, nem plusz pénzről van szó.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

51 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy

1. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete csatlakozzon a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók támogatására létrehozott 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat fordulójához és felhatalmazza a polgármestert a Csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: Azonnal

2. Pomáz Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2021. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat során adandó támogatás keretösszegeként 2 millió Ft-ot biztosítson a 2021-es költségvetés terhére. Kérje fel a jegyzőt, hogy a jelen döntés fedezetét a 2021. évi költségvetési rendelet tervezetében szerepeltesse.

Felelős: dr. Balogh Pál jegyző

Határidő: értelem szerint

Nagy Attiláné, osztályvezető: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat feltételrendszer meghatározását kérem egy későbbi napirendi pontban tárgyalni.

3. napirend: Előterjesztés a Pomázi Művelődési Ház helyzetének rendezésére, illetve tájékoztató a közművelődési dolgozók helyzetének változásairól

Leidinger István polgármester részletesen ismertette az előterjesztést.

Leidinger István polgármester: A művelődési ágazatban dolgozók jogviszonya a közalkalmazottiból a munkatörvénykönyves foglalkoztatási formába került. A dolgozóknak nyilatkozniuk kellett, hogy ezt a változtatást elfogadják-e. A művelődési házban csak 3

könyvtáros és 2 művelődésházi dolgozó fogadta el az ajánlatot. 2020. november 1-től a művelődési háznak nem lesz vezetője. Tárgyalásban vagyunk az Államkincstárral és további szervekkel a művelődési ház működtetéséről. Cél, hogy a normatív és az egyéb támogatástól az önkormányzat ne essen el. Jelenlegi tervünk, hogy a művelődési ház átalakítása 2021. január 1-én valósuljon meg. A művelődési ház átalakításáról szóló javaslatot az októberi bizottsági ülésre beterjesztjük.

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője megérkezett az ülésre.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: A határozati javaslatot most nem tudjuk tárgyalni?

Leidinger István polgármester: Az irány meghatározásának tekintetében szeretném tárgyalni a javaslatot. Terveink szerint a Művelődési Házat összevonjuk a Zenekastély Nonprofit Kft-vel, a finanszírozási problémát viszont meg kell oldani.

Kérem a Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság támogatását, hogy javasolja a Képviselő-testület 133/2020 (VII.27.) számú határozatának hatályon kívüli helyezését, mely szerint a Tájházat a Művelődési Házhoz integráljuk.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Nem lehet összevonni egyből a Helytörténeti Múzeumot a Zenekastély Nonprofit Kft-vel?

Dr. Balogh Pál jegyző: A Képviselő-testületnek 14 döntést kell meghoznia, amely felterjesztéseket szeptember 24-ig nem biztos, hogy elő tudunk készíteni. Ha a Képviselő-testület elfogadja a Kastély, a Művelődési Ház, a Könyvtár és a Helytörténeti Múzeum fúzióját, akkor a következő testületi ülésre az előterjesztést el lehet készíteni és az átszervezéshez szükséges idő rendelkezésre áll.

Leidinger István polgármester: Az Államkincstárral folytatott tárgyalás eredményét mindenképpen várunk kell.

Nagy István bizottsági tag: El kell dönteni, hogy miről szeretetnénk szavazni. Javaslatot hozunk, hogy vizsgáljuk meg a lehetőségeket, vagy arról, hogyha megvizsgáltuk a lehetőségeket és azok kedvezőek, akkor valósíthatjuk meg a fúziót.

Dr. Balogh Pál jegyző: A problémát a testületi működés okozza. Ha csak a lehetőséget vizsgáljuk októberben kerülhet a Testület elé és akkor nem tudjuk tartani a határidőt. Ha most a bizottság hoz egy elvi döntést, akkor az előkészítés során, ha az Önkormányzatot nem érinti hátrányosan, akkor az összes szükséges dokumentációt már az októberi testi ülésre elő tudjuk készíteni. Ha a fúzió nem lehetséges akkor más tervet kell előkészíteni októberre.

Nagy István bizottsági tag: A személyi állomány feltöltésével kapcsolatban kérnék tájékoztatást.

Dr. Balogh Pál jegyző: Az intézményben november 1-től a közművelődési területen 2 fő betöltött státusz lesz. Mindenképpen szükséges a pályázat mielőbbi kiírására még akkor is ha az elbírálás már az intézményvezető asszony munkaviszonyának megszűnése után lesz.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: A már kiírt pályázatok eredményéről kérem Kósa Anikó tájékoztatását.

Kósa Anikó bizottsági tag: 2 munkatársat vettünk fel, de az egyik jelezte, hogy mégsem fogadja el az állást. Amíg a művelődésszervezők részére nincsen megfelelő bér, addig nem tudunk jó szakembereket megnyerni. A munkatörvénykönyv személyi bér kifizetésére is lehetőséget biztosít.

Több okból kifolyólag már nem tartom magam kompetensnek új munkatársak felvételére.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az intézményvezető helyettes sincs a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtárban, akkor ki tölti be az

Kósa Anikó bizottsági tag: A fúzió esetében a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár vezetője kell, hogy a Kastély igazgatójának helyettese legyen. Az intézményvezetői pályázatot az Képviselő-testületnek kell kiírnia.

Dr. Balogh Pál jegyző: A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár minden vezetői posztja megüresedett.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Valóban célszerű, hogy a leköszönő igazgató töltsen fel az állományt?

Kósa Anikó bizottsági tag: Ez nem az én kompetenciám, hiszen nem én fogok velük dolgozni.

Nagy István bizottsági tag: Ki fogja az Igazgató Asszonytól a munkát átvenni? Hogyan zajlik majd az átadás-átvétel?

Kósa Anikó bizottsági tag: Javasolom, hogy a Zenekastély Nonprofit Kft igazgatója vegyen át tőlem mindent, majd megbízási szerződéssel lássa el a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár vezetői pozícióját is az átmeneti időszakban.

Dr. Balogh Pál jegyző: Mivel a Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár költségvetési szerv, a vezetői előírásokat figyelembe véve javaslom a probléma házon belüli megoldását.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Alkalmos az új munkatárs, hogy az átmeneti időszakban ellássa a vezetői feladatokat?

Kósa Anikó bizottsági tag: Nem, mert nincsen vezetői tapasztalata és csak november közepén tud jönni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az intézményvezetői poszt betöltésének lehetőségét feltételelesen megszavazhatjuk, mert erről majd a Képviselő-testület fog dönteni.

Leidinger István polgármester: A Művelődési Ház Intézményvezetője írjon ki pályázatot intézményvezető helyettesi posztra, és így tudjuk az átmenetet megteremteni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Kérdésem, hogy van-e észrevétel valamelyik ponthoz?

Nagy István bizottsági tag: Miért nem vállalták a szerződés módosítását?

Kósa Anikó bizottsági tag: Az új munkaszerződés aláírása nem kötelező, a munkatörvénykönyves jogviszony sokkal kevesebb lehetőséget nyújt, és a munkabér sem emelkedett.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Kérdezem a bizottságot, hogy egyetért-e azzal, hogy az 5 pontról egyben szavazzunk? Aki egyet ért a kérem, szavazzon igennel.
Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal és 1 tartózkodással úgy határozott, hogy a határozati javaslatban szereplő 5 pontról egyben szavazzunk.
Aki egyet ért a határozati javaslattal, kérem szavazzon igennel.

52 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal, 1 tartózkodás és 1 fő nem vett részt a szavazáson, úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy

1. A Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár (továbbiakban: Intézmény) közművelődési és könyvtári feladatait, továbbá a pomázi helytörténeti gyűjtemény működtetését 2021. január 01. napjától az önkormányzat 100 %-os tulajdonában álló Pomázi Zenekastély Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaságba (továbbiakban: Kft.) bevonva lássa el.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: 2020. december 31.

2. Javasoljuk a Képviselő-testület 133/2020 (VII.27.) számú határozatának hatályon kívül helyezését.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: azonnal

3. Javasoljuk továbbá, hogy a Képviselő-testület kérje fel az intézményvezetőt, hogy az Intézmény személyi állomány feltöltésével kapcsolatos intézkedéseket tegye meg.

Felelős: Kósa Anikó Pomázi Művelődési Ház és Könyvtár Intézményvezetője

Határidő: azonnal

4. Javasoljuk, hogy az intézményvezetői munkakör 2020. november 01. – 2020. december 31. napjáig terjedő időszakban ne kerüljön betöltésre, e feladatokat az újonnan felveendő munkatárs lássa el.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: azonnal

5. Felkérjük a polgármestert, hogy a jelen határozatból fakadó döntések tervezeteit készítse el és terjessze azt a Képviselő-testület soron következő ülése elé.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: 2020. október 29.

4. napirend: a Váci Tankerületi Központ által megküldött 2021/2022. tanévre vonatkozó Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatár véleményezésére

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: részletesen ismertette az előterjesztést.

Balog Ilona Katalin bizottság külső tagja: Egy körzetes iskola egyben nemzetiségi iskola is, ez egy anomália, hiszen a gyerekeknek kötelezően német nemzetiségi oktatásban is részt kell venniük. A Német Nemzetiségi Iskolának kötelezően mindenkit fel kell vennie a körzetből, illetve azt is felveheti, aki nemzetiségi oktatásban részt szeretne venni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Ezt a problémát milyen határidővel lehetne megoldani, mikor lehet módosítani? Egyet értesz-e azzal, hogy a jövő évi programba vegyük fel és szerepeltessük a napirendi pontok között?

Balog Ilona Katalin bizottság külső tagja: Egyetértek.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

53 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal 1 fő nem vett részt a szavazáson úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a 2020/2021. tanévre vonatkozó, a Váci Tankerületi Központ által elkészített Pomáz Város területén az általános iskolai felvételi körzethatáraitól szóló tervezetét, a határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal – a javításokat és a kiegészítéseket szerepelteti.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: 2020. október 15.

5. napirend: Előterjesztés a Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának módosítására

Dr. Balogh Pál jegyző részletesen ismertette az előterjesztést.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Minden osztálynak van vezetője?

Dr. Balogh Pál jegyző: Minden vezetői pozíció be van töltve, a hivatali struktúra ezáltal felállt.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

54 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal 1 fő tartózkodással úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, hogy A Pomázi Polgármesteri Hivatal átszervezéséhez kapcsolódó döntések meghozatalát. A Pomázi Polgármesteri Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának felülvizsgálatát a melléklet szerinti tartalommal, illetve felkéri a jegyzőt ennek a közzétételéről.

Felelős: Dr. Balogh Pál jegyző

Határidő: azonnal

6. napirend: Előterjesztés Pomáz Város Képviselő-testületének gazdasági programjának, fejlesztési tervének megalkotására – II. forduló –

Leidinger István polgármester részletesen ismertette az előterjesztést.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az átdolgozott Gazdasági Programtervet a Pomáz város honlapján megtalálható. Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

55 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a

Képviselő-testület 2019-2024 időtartamra szóló gazdasági programját, fejlesztési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja

Felelős: Leidinger István Polgármester

Határidő: 8 napon belül

7. napirend: Előterjesztés a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez csatlakozás tárgyában

Leidinger István polgármester részletesen ismertette az előterjesztést.

Leidinger István polgármester: Fontosnak tartom a horizontális kapcsolatok kiépítését, önkormányzatunk tagja Települési Önkormányzatok Országos Szövetségének, illetve az Agglomerációs Önkormányzatok Szövetségének. A Magyar Önkormányzatok Szövetsége az Európai Unióhoz komoly bekötéssel rendelkezik. Bízunk benne, hogy a 2021-2027-es költségvetési ciklusban, amikor az Európai Unióban már közvetlen önkormányzati finanszírozások is lesznek, fontos, hogy ebben a szövetségben benne legyünk és megfelelően tudjuk az érdekeinket érvényesíteni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Kérdésem, hogy van-e valakinek hozzászólása, észrevétele?

Nagy István bizottsági tag: Milyen anyagi vonzattal jár?

Leidinger István polgármester: Az éves tagdíj lakosonként 10 Ft.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

56 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 4 igen szavazattal 1 fő tartózkodással úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a Magyar Önkormányzatok Szövetségéhez való csatlakozást.

Felelős: Leidinger István Polgármester

Határidő: azonnal

Dr. Balogh Pál jegyző bemutatta új vezető kollégákat

8. napirend: Előterjesztés a FAÖT megállapodási szerződés módosításának tárgyában

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Ennek a napirendi pontnak az anyaga nem volt feltöltve.

Leidinger István polgármester: Ezen a bizottsági ülésen szeretnék volna tárgyalni. Pomáz a Fővárosi Agglomerációs Önkormányzati Társulás tagja, ahol az Alapszabályt módosították. A társulásban két alelnök lesz, egyik a déli, a másik az északi agglomerációt fogja képviselni.

Dr. Balogh Pál jegyző: Polgármester Úr tájékoztatta a bizottságot, de a Képviselő-testület határozat nélkül is tud dönteni, ezért javaslom, hogy vegyük le a naprendről.

Leidinger István polgármester távozott az ülésről.

Hardi Péter alpolgármester távozott az ülésről.

9. napirend: Előterjesztés a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 40/2020.(VIII.17.) számú határozata alapján, a „Klissza-dombi természetvédelmi és kulturális „tanösvény” jóváhagyására.

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök részletesen ismertette az előterjesztést.

Balog Ilona Katalin bizottság külső tagja: A tulajdonviszonyok tisztázottak a Klissza-dombon?

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az önkormányzati telkeknél egyszerű, a magántulajdonban lévő telkek esetében hozzájárulást kell kérnünk.

Kósa Anikó bizottsági tag: Milyen költségvonzata van?

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök: 590.000 Ft a tanösvény költsége.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

57 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő- testületnek elfogadásra javasolja, a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 40/2020. (VIII.17.) számú határozata alapján, a „Klissza-dombi természetvédelmi és kulturális „tanösvény” létesítését.

Határidő: 2020. október 31.

Felelős: Nagy István Környezet és Természetvédelmi Bizottság elnöke

10. napirend: Előterjesztés a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 44/2020.(VIII.17.) számú határozata alapján, Kossuth Lajos utca 30. szám, 42. hrsz.-ú oktató kertként való létesítésének tervére, különböző városi programok, rendezvények megvalósítása, megrendezése céljából

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök részletesen ismertette az előterjesztést.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Az oktatókert fenntartásának mennyi a m²-re eső ára?

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök: 225 Ft/ m²

Bolyki István bizottság külső tagja: Ez az önkormányzat tulajdonában lévő telek, melyet egy Kft tart fenn. Az iskolások hogyan lesznek bevonva az oktatókertbe? A kert fenntartása évi 1.600.000 Ft, míg a civilek támogatása évi 1.500.000 Ft és szervezetenként csak 50.000 Ft-ot tudunk adni.

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök: Részletesen ismertette a kert funkcióját a benyújtott előterjesztés alapján.

Balog Ilona Katalin bizottság külső tagja: Milyen lesz a visszhangja, hogy csinálunk egy oktatókeretet, ugyanakkor a Fő utcán térdig ér a gaz.

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök: A kertnek a szemléletformálás a célja.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Valóban térdig ért a gaz, a lakosságot a saját házuk előtti terület rendbetartására kell motiválni. Havi 200.000 Ft-ból meg lehetne oldani a Fő utca gyomtalanítását.

Kósa Anikó bizottsági tag: Az őrzés-védelmet ki fogja ellátni a rongálások ellen?

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök: A környéken a vaddisznókár jelentős, a rongálást is vadkárnak fogjuk tekinteni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

58 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal 2 fő tartózkodással úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja, a Környezetvédelmi és Természetvédelmi Bizottság 44/2020. (VIII.17.) számú határozata alapján, a Kossuth Lajos utca 30. szám, 42 hrsz.-ú oktató kertként való létesítésének tervét az előterjesztés szerint.

Felelős: Nagy István Környezet és Természetvédelmi Bizottság elnöke

Határidő: azonnal

11. napirend: Előterjesztés a Városfejlesztési, Városüzemeltetési és Műszaki Bizottság 61/2020.(VIII.25.) számú határozata alapján a Hősök tere, Hunyadi utca közötti szakasz telepítési tervének elkészítésére.

Ország István bizottsági tag részletesen ismertette az előterjesztést.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Nincs költségvetési keret elkülönítve.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

59 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 5 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja,

1. Pomáz belterület Hősök tere és Hunyadi utca közötti szakasz (Kossuth Lajos utca) támogatja a telepítési-beépítési tanulmányterv, közterület alakítási terv készítését a Fő utca program megvalósítását elősegítése céljából.
2. Pomáz Város Önkormányzata, felkéri a Polgármestert tervek készítéséhez szükséges településtervezői árajánlat előkészítésére, Pomáz Város Önkormányzata Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 5/2015 (IV.8.) számú önkormányzati rendeletének 9. számú függelékét képező a beszerzések lebonyolításával kapcsolatos eljárásrendnek megfelelően.

Felelős: Leidinger István Polgármester

Határidő: azonnal

Ország István bizottsági tag távozott az ülésről.

Nagy István Környezetvédelmi és Természetvédelmi bizottsági elnök távozott az ülésről.

12. napirend: Beszámoló az óvodai és bölcsődei intézmények 2019/2020. évi munkájáról

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője részletesen ismertette az beszámolót.

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője: A járványidőszakán kívül programjaink a terv szerint megvalósultak, viszont intézményeinkben létszámhiány van, mely problémát okoz. A beszámolómban minden részletesen szerepel.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: A beszámoló honlapra való feltöltése fontos lenne. Az óvodához csoportosított pénz növekedését látom.

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője: Jól gazdálkodtunk, szeretnék év végén kollégákat jutalmazni.

A meggyógyult gyerekektől nem kérünk orvosi igazolást, csak a szülőktől egy „egészséges nyilatkozatot”. A járványra való tekintettel belső szabályzatot készítettünk és többször ezt megszegő szülők esetében a Gyermekvédelmet fogom értesíteni.

A kollégák az informatikai eszközöket is igénybe vették a járvány időszakában és erre fel is vannak készítve, minden óvodában az online-naplóval dolgoznak.

Kósa Anikó bizottsági tag távozott az ülésről.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Milyen a tapasztalat a járványidőszakkal kapcsolatban? Az internet adta lehetőséget nem lehetne jobban kihasználni, esetleg eredményre vezetne egyes területeken a központosítás.

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője: A szülőket nehéz volt bekapcsolni a gyermek foglalkoztatása terén. A központosításnak nem vagyok a híve.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Tanköteles korú gyerek kétharmada megy iskolába.

Szalontai Katalin Hétszínvirág Óvoda – Bölcsőde vezetője: Az SZSZK javaslatára még idén vissza lehetett tartani gyereket az iskolából, jövőre már csak az Oktatási Hivatal engedélyével lehetséges.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

60 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde intézményvezetői beszámolóját a 2019/2020 nevelési évről – a határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal

Felelős: Leidinger István polgármester
Szalontai Katalin a Pomázi Hétszínvirág Óvoda-Bölcsőde Intézményvezetője
Határidő: azonnal

13. napirend: Ajánlás a Regionális Prima díjakra

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Mivel nem érkezett ajánlás, anyag nem került feltöltésre, ezért magánemberként fogom a felterjesztésemet megtenni.

14. napirend: Opanke táncház- támogatási kérelme

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Maximalizáltuk, hogy 50.000 Ft támogatási igényt lehet benyújtani. A Horgászegyesület benyújtott 300.000 Ft-a támogatási igényt, kértem részletes dokumentáció csatolását. Polgármesteri keretből a rendezvény támogatása megtörtént. Az Opanke támogatást kért a Pomáz hete rendezvényen való fellépésre, de csak magánlevélben történt a megkeresés, ezért erről most nem tudunk döntést hozni.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért azzal hogy az Opanke támogatási kérelmét levegye a bizottság napirendről kérem, szavazzon igennel.

Kult., Okt. és Sport Biz, határozata

Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy az Opanke támogatási kérelmét levegye a napirendről.

15. napirend: Carthago delende est – tájékoztatás

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Többször történt felterjesztés a „Szlovák házzal” pályázat kiírásával kapcsolatban, sajnos nem történt előremozdulás. A Német Kulturális Egyesület pályázatot nyert a területének lekerítéséről és egy telekátalakítási kérelmet is benyújtottak. Földmérővel ki kell tüzetni első lépésben a valós telekhatárt.

Dr. Balogh Pál jegyző: Hónapokkal ezelőtt elkészítettünk egy pályázati kiírást, de nem voltak meg az elbírálási szempontok. Kértük a bizottságokat, hogy küldjék meg, de nem kaptunk tájékoztatást.

Bolyki István bizottság külső tagja: A földmérést követően egyeztetésre kerüljön sor.

Bursa Hungarica Felsőoktatási Ösztöndíjpályázathoz feltételrendszere

Nagy Attiláné osztályvezető asszony részletesen ismertette az előterjesztést.

Nagy Attiláné, osztályvezető: A Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat esetében bizonyos pontokat a kezelő, továbbiakat a Testület határozhat meg. Szeretnénk javasolni, hogy a pályázat benyújtási feltétele az egy főre eső minimálnyugdíj négyszerese, azaz 114.000 Ft legyen. Nagyon kevesen élnek a lehetőséggel.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Mi lehet az oka? Kevés az ebből a rétegből továbbtanuló gyerek?

Nagy Attiláné, osztályvezető: Igen. Annyi jelentkező mindig van, hogy a 2.000.000 Ft-ot ki tudjunk osztani. A meghirdetési határidő szigorún meghatározott. A jelentkezési határidő 2020. november 5-e.

Bolyki István bizottság külső tagja: A médiában is meg kell keresni a lehetőséget, esetleg interjút lehetne készíteni egy ösztöndíjassal.

Nagy Attiláné, osztályvezető: A személyiségi jogok védelmét figyelembe kell venni. A pályázatok elbírálásához környezattanulmányt is készítünk.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Miért jó, hogy a Bursa Hungarica keretében adunk támogatást a pomázi gyerekeknek?

Nagy Attiláné, osztályvezető: A mi támogatásunk 15.000-20.000 Ft, melyet még a Megyei Közgyűlés és az állam is kiegészít.

Dr. Siklódi Csilla bizottsági elnök: Egyéb kérdés, észrevétel van-e a napirendhez? Amennyiben kérdés, hozzászólás nincs, aki egyet ért a határozati javaslattal kérem, szavazzon igennel.

61 /2020.(IX.17.) sz. Kult., Okt. és Sport Biz. határozat


Pomáz Város Kulturális, Oktatási és Sport Bizottsága 3 igen szavazattal (egyhangúlag) úgy határozott, hogy a Képviselő-testületnek elfogadásra javasolja,

1. A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat bírálati szempontjait – a határozat 1. sz. melléklete szerinti tartalommal –hagyja jóvá.
2. Felkéri a polgármestert, a pályázati eljárás lefolytatására.

Felelős: Leidinger István polgármester

Határidő: Azonnal

Kmft.



Dr. Siklódi Csilla
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
elnöke



Ország István
Kulturális, Oktatási és Sport Bizottság
tagja



Szabóné Jordán Krisztina
Jegyzőkönyvvezető

